2020年2月27日

各位

会 社 名 サイバーコム株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 渡邊 剛喜 (東証第一部 コード番号:3852) 問合せ先 取締役執行役員管理本部長 兀下 恵子 (TEL.045-681-6001)

## 東京オフィスの開設および我孫子オフィス移転に関するお知らせ

サイバーコム株式会社(代表取締役社長:渡邊剛喜)は、東京都内における営業機会を拡充し業容拡大を図るため、東京オフィスを2020年4月1日(水)に開設し、同年7月1日(水)より営業開始いたします。開設する東京オフィスは2020年4月と5月に新入社員研修の会場として使用いたします。

また、東京オフィスの開設に合わせて、我孫子第 1 オフィスと我孫子第 2 オフィスは 2020 年 6 月 30 日 (火) をもって閉鎖し東京オフィスへ移転いたします。

記

## 1. 東京オフィスの概要

- (1) 名称
  - サイバーコム株式会社 東京オフィス
- (2) 所在地
  - 東京都台東区東上野4丁目27番3号 上野トーセイビル4階 ※現在は富士ソフト株式会社が入居しております。
- (3) 営業開始日
  - 2020年7月1日(水)
  - ※電話番号は決定次第ホームページ (https://www.cy-com.co.jp/) に掲載いたします。
- (4) 収容人数 約100名

## 2. スケジュール

日程	内容
2020年4月-5月	新入社員研修にて使用
2020年6月	内装工事
2020年6月27日(土)-28日(日)	我孫子第1・第2オフィス移転
2020年6月30日(火)	我孫子第1・第2オフィス閉鎖
2020年7月1日(水)	東京オフィス営業開始

以上